

## 政制及內地事務局局長網誌：

### 熱切期待新一屆國家領導人為實現民族復興掌舵領航

第十四屆全國人民代表大會第一次會議今日依法選舉產生新一屆國家領導人——中共總書記習近平全票當選國家主席、中央軍事委員會主席；趙樂際當選第十四屆全國人大常委會委員長；韓正當選國家副主席。這是一次全過程人民民主的充份體現和成功實踐，也是全國 14 億人民的共同意志，完全符合廣大人民的利益。

習近平總書記全票當選新一任國家主席，充份反映全國各族人民的廣泛擁護和衷心愛戴，是民心所向，眾望所歸，絕對無愧是新時代帶領全國人民走向中國式現代化光明道路的領航者、帶路人。

黨的十八大以來，以習近平為核心的黨中央統籌把握中華民族偉大復興的總體戰略佈局和世界百年未有之大變局，帶領全黨全軍全國各族人民，統籌推進「五位一體」總體佈局、協調推進「四個全面」戰略佈局，作出種種重大決策部

署：戰貧困、促改革、抗疫情、治污染，化風險、解難題、辦大事，國家實現第一個百年奮鬥目標，全面達成了小康社會，並歷史性解決了絕對貧困的問題。在在彰顯中國特色社會主義的強大生機活力，中華民族也迎來了從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍。

這些年來，習主席一直對香港殷切關懷、深情牽掛，始終如一。過去五年中央更是全力推動「一國兩制」重回正軌，落實「愛國者治港」原則，促進國家安全和香港長期繁榮穩定。實現香港由治及興、推動「一國兩制」事業行穩致遠，是新一屆國家領導人治國理政的重要組成部分。在新一屆國家領導人帶領下，全國上下必將凝聚團結奮鬥的磅礴力量，在新時代展現新氣象新作為。香港亦必將會在中國式現代化征程中迎來更好的發展機遇，獲得更大的發展空間。

香港背靠祖國、聯通世界並擁有各種優勢，在國家發展和民族復興的進程中必定能夠發揮重大作用。我們必須更積極主動，承擔歷史使命和責任，抓緊歷史機遇，謹遵習主席的指示：「沉着冷靜、保持定力，穩中求進、積極作為，團結

一致、敢於鬥爭」，在加快融入國家發展大局中實現自身更好  
更快的發展，為中華民族偉大復興作出新的更大的貢獻！

完

二〇二三年三月十日